

努力了七年 总算杀进了欧冠八强

皇马主场3:0完胜克星里昂晋级 本泽马再杀回“马”枪 成欧冠效率王

皇马一下迈过两道坎

在欧冠赛场上,皇马有两个心理阴影,一个是淘汰赛首轮过关难,一个便是里昂。虽然一直是欧洲名门,如今更有银河战舰2代之称,但皇马距离上一次进入欧冠八强,已经有7年之久。这样的成绩对于一支欧洲顶尖的豪门球队来说,多少有些不可思议。而谈到皇马近年欧冠的烂成绩,则不得不提里昂。上个赛季,皇马两回合以总比分1:2负于里昂出局,在欧冠历史上两队碰头6次,皇马也是一次没赢。双方首回合在里昂1:1言和。

开场的哨声响起,双方进入了快节奏的攻防之中,C罗、迪玛利亚等频频威胁里昂球门,里昂也时不时还以颜色,第22分钟,西索科左路内切后传球,里桑德罗禁区弧边缘的射门极具威胁,但被卡西利亚斯神奇化解。

皇马第37分钟打破僵局,C罗假动作传球,马塞洛晃过克里斯后闪过洛弗伦的铲截,巴西人13米左右处劲射破门。进球后的皇马攻势不减,完全占据了主动。第66分钟,雷维埃传球被马塞洛抢断后左路长传,厄齐尔捅传,本泽马禁区左侧1米处单刀推射破门,打进他本赛季第20粒进球。10分钟后,皇马彻底将里昂钉死在进军八强的路上。厄齐尔头球摆渡,迪玛利亚形成单刀,他冷静地将球送进里昂球门,3:0。之后,穆里尼奥用格拉内罗换下迪玛利亚,将3:0的比分守到最后。对于狂人来说,联赛目前排名第二的成绩称不上理想,但不管怎么样,这一战,他带领银河战舰2代,一举打破了两个困扰他们许久的魔咒。



本泽马

本泽马再杀回“马”枪

7年了,皇马终于回到了欧冠八强的行列中,而皇马的晋级,不得不提功臣本泽马。首回合,本泽马在失去重心的情况下仍推射破门,这记进球,让皇马客场拿到平局,也为皇马树立了淘汰里昂的信心。回到伯纳乌,本泽马又将比分改写为2:0,直接摧毁了里昂的斗志。可以说,本泽马面对老东家的两个进球,都是金子般的进球。

这是本泽马本赛季打进的第20个进球,也是他最近98天来打进的第17球,同时,这也是本泽马本赛季欧冠中打进的第6球。经过计算,他在欧冠上每进一球,只需要59.7分钟,绝对是欧冠最有效率的射手。值得一提的是,在欧冠进球效率榜上,排在他之后的是阿内尔卡和梅西,他们每进一球分别需要72分钟和74.6分钟。目前梅西、戈麦斯和埃托奥以8球领跑欧冠射手榜,然而法国人出场的时间却落在他们之后。被看做是法国希望的本泽马少小出名,可是当他以3500万的惊人身价转会到高光的皇马之后,却受尽挫折。一个赛季坐穿板凳,让所有人讥讽他为“水货”。然而如今的3500万先生,让伯纳乌开始遗忘伊瓜因。

>>>相关新闻

欧冠八强今晚抽签 同联赛球队不回避

经过昨晨的两场较量,欧冠八强球队全部诞生,分别是国际米兰(意甲)、皇家马德里(西甲)、巴塞罗那(西甲)、切尔西(英超)、曼联(英超)、托特纳姆热刺(英超)、沙尔克04(德甲)和顿涅茨矿工(乌超)。

北京时间今天19点,八强抽签仪式将在欧足联总部瑞士尼翁举行,抽签将采取八队混抽的形式,也就是说,来自同一联赛的球队不回避,小组赛遭遇过的球队也不回避。欧冠抽签之后,欧联杯1/4决赛、半决赛抽签也将进行。

本组撰文 冷雪

有“银河战舰”之称的皇马,用了7年的时间,终于杀回了欧冠八强!这一次,他们踏着克星里昂的尸体,迈出了这至关重要的一步。北京时间昨天凌晨,皇家马德里主场3:0完胜里昂,以总比分4:1过关!在昨晨进行的另一场1/8决赛中,切尔西在主场闷平丹麦的哥本哈根,以两回合总比分2:0顺利晋级本赛季的欧冠八强。



迪玛利亚(右)在比赛中庆祝进球



杜兰特在詹姆斯面前暴扣

杜兰特单挑三巨头,赢了!

85:96不敌雷霆 热火止步三连胜

据新华社电 在昨日的NBA常规赛11场激战中,东部赛区的两场战役颇为惹眼,由詹姆斯率领的热火队主场负于杜兰特领衔的雷霆队,止步三连胜;“绿衫军”凯尔特人队主场获胜,从而再度问鼎东部诸强。

杜兰特首次“击败”詹姆斯

这是杜兰特首次“击败”詹姆斯。此前两人曾交手7次,但“小皇帝”始终保持不败战绩。杜兰特此役充分展现了本赛季“得分王”的实力,交出了一份29分、7个篮板和6次助攻的可见数据。

不过杜兰特本人倒是对此表现很低调,他说:“这对于全队来说都是场伟大的胜利,我的队友总能让我很轻松地得分,而我只要一直压上就好。这场球胜利的关键就是,我们能把他们牢牢防在外围。”

实际上,这种克敌打法确实收到奇效。热火队此役全队集体手冷,命中率下滑至38.5%。上半场比赛全队共拿到46分,其中38分都是由“三巨头”所得,其他队员在得分方面的贡献实在有限。综观全场比赛,热火队在三分球的较量上一败涂地,全场17次投篮仅有3球命中。最终,热火队以85:96不敌雷霆队。

凯尔特人再次称霸东部

在一场东部对决中,近来状态不佳的凯尔特人队主场以92:80击败步行者队,从而以48胜18负的战绩再次称霸东部联盟。

此役“绿衫军”仅在首节比赛15:20被对手略挫攻势。随后从第二节开始,凯尔特人队逐渐显露霸主风范,在本节中段扳平比分后便全队列阵,从本节第8分钟开始,不到2分钟就将比分神速反超13分。此后步行者队尽管奋起直追,但始终未能实现逆转。

凯尔特人队方面,由于大将隆多近期表现低迷,加之老将新援磨合未定,队内还有多位伤兵压营,因此近期始终鲜有起色。此役队内皮尔斯与格林二人定阵护旗共拿下了39分,加内特仅有10分和4个篮板入账。

同样排位上升的还有火箭队。火箭队以94:78主场轻松擒获夏洛特山猫队,借此在西部排名提升一位至第10,这也是火箭本赛季在西部排名榜上最高排位。

本场比赛火箭在比分上一骑绝尘,并最终凭借16分的优势迎来宝贵一胜。此役,火箭大将“钻石”斯科拉依然因伤缺阵,新秀帕特森得以首发出场并贡献了12分和10个篮板。马丁收获了火箭最高的21分,海耶斯贡献17个篮板和9分。山猫的奥古斯丁命中全场最多的22分。

>>>战报

掘金 102:87 老鹰
步行者 80:92 凯尔特人
猛龙 93:107 活塞
魔术 93:89 雄鹿
太阳 95:100 黄蜂
山猫 78:94 火箭
森林狼 104:119 爵士
骑士 97:93 国王
小牛 112:106 勇士
76人 104:94 快船

郑开马拉松报名截止

本报讯 昨日,记者从2011中国郑开国际马拉松赛组委会报名处获取消息,全程马拉松、半程马拉松和小马拉松项目报名工作已经全面结束,即日起组委会不再接受任何参赛运动员报名。

截止报名活动结束,组委会报名处的统计数据显示:全程项目已于2月22日额满,加上专业运动员、外籍运动员,今年参加全程比赛的运动员数量为3153人,超过预定的3000人;半程、小马拉松项目分别于3月5日、15日截止报名,项目参赛人数均达预期人数,还有很多市民因为太迟,非常遗憾地与本届赛事擦肩而过。

晚报首席记者 郭韬略